



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada

Voir dans le document/
See herein

NA
Québec
NA

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
TPSGC-PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

Title - Sujet UPGRADING ACCES Level 2 - IML	
Solicitation No. - N° de l'invitation F3766-190223/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client F3766-190223	Date 2020-12-21
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCM-040-18052	
File No. - N° de dossier QCM-0-43080 (040)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2021-01-21 Heure Normale du l'Est HNE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Roy-Lippé, Maude	Buyer Id - Id de l'acheteur qcm040
Telephone No. - N° de téléphone (418) 906-6865 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

AVIS DE MODIFICATION 002

Titre : F3766-190223 – Mise à niveau de la sécurité – Niveau 2 – Institut Maurice-Lamontagne

Inclus dans la présente modification :

1. Questions et réponses 4 à 8
-

QUESTIONS ET RÉPONSES :

Question 4 : Page A-001 item 7 Prévoir entaillé le cadre pour la gâche : La gâche semble être plus petite que le machinage existant. De quelle façon vous voulez que la réparation soit faite sur le cadre?

Réponse 4 : Le modèle de la gâche électrique choisie est de format pratiquement identique à la gâche existante.

Question 5 : Page A-001 item 8 : Les portes sont identifiées comme étant des portes en bois par contre elles sont en réalité en métal. Pourriez-vous préciser la méthode de les ragréer?

Réponse 5 : Vous confondez B avec 8; car au plan A001, il n'y a pas de note 8, il n'y a que la note 6 qui a été utilisée pour le ragréage des portes. On va changer le cercle pour un hexagone quant aux lettres qui identifient la signalisation.

Question 6 : Page A-001 item 13 : Le vitrage avec pellicule demandé se retrouve sur la partie de la porte et non au niveau de l'imposte. Pourriez-vous préciser.

Réponse 6 : La précision sera faite en addenda, car il y a une correction à faire aux plans.

Question 7 : Les plafonds sont à quelle hauteur?

Réponse 7 : De façon générale, les plafonds sont à 2 700mm du plancher.

Question 8 : Les conduits électriques apparents sont-ils à peindre?

Réponse 8 : Les conduits électriques apparents sont utilisés seulement dans des locaux techniques ou de type entrepôt où ni les murs, ni les conduits électriques existants sont peints. La réponse est non.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES.